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Glasilo delavcev sozd Merx Številka 9 — Leto III — December 1983
Sozd Merx združuje: Avtotehnika Celje, Blagovni center Celje, Dravinjski dom Slovenske Konjice, Gostinsko podjetje Celje, Hoteli-gostinstvo Celje, Kmetijska zadruga Celje, Kmetijska zadruga Laško, Kmetijska zadruga Slovenske Konjice, 
Kmetijski kombinat Šentjur, Košenjak Dravograd, Mlinsko predelovalna industrija Celje, Moda Celje, Potrošnik Celje, Reklama Celje, Savinja Mozirje, Teko Celje, Tkanina Celje, Turist Nazarje, Zdravilišče Dobrna in delovna skupnost skupnih• 

služb sozda. — Naklada: 7200 izvodov. Izhaja enkrat mesečno. — Ureja uredniški odbor: Jana Mladenovič (glavni in odgovorni urednik), člani: Zdenka Zimšek, Karmen Magyar, Rado Teržan, Zdenka Detiček, Danica Dosedla, Boris Kmet, 
Mirjam Bevc, Fanika Ilijaš. Tehnični urednik: MarjanTvanuš, Delo — tozd Delavska erpotnost. Naslov uredništva: Sozd Merx, Ul. 29. novembra 16. 63090 Celje — telefon (063) 21-352. Rokopisov in slik ne vračamo. Po sklepu republiškega 
komiteja za informiranje je glasilo sozda Merx Celje oproščeno plačevanja davka, sklep št. 421-1/72. Tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana.

NOVA DELOVNA ZMAGA OB DNEVU MERNA
Delovni kolektiv temeljne organizacije združenega dela Prodaja Laško je 40- letnico nastanka nove Jugoslavije počastil z novo delovno zmago. V ponedeljek, 

5. decembra, so v Debru odprli samopostrežno trgovino s površino 405 kvadratnih metrov in s tem izpolnili obljubo in večletno željo ter prizadevnost krajanov 
Laškega.
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VSEM DELOVNIM LJUDEM, UPOKOJENCEM 
IN ŠTIPENDISTOM SESTAVLJENE 
ORGANIZACIJE MERX ŽELIMO
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SREČNO IN USPEŠNO 1984
Pred nami so zahtevne in odgovorne naloge

Izteklo se je leto 1983. Za delovne organi- ljamo, da smo dobršen del dogovorjenih plan- zerve SRS in še mnogimi drugimi, je pripomo-
zacije, ki so združene v sestavljeno organiza- skih nalog uspešno opravili. Veliko je bilo do- glo k takšnim uspehom,
cijo združenega dela Merx Celje, je bilo pre- seženega v proizvodnji in predelavi hrane, v V leto 1984 stopamo pripravljeni za spopad 
teklo leto zahtevno na vseh področjih. Pri- celotnem blagovnem prometu ter gostinsko- z mnogimi težavami in problemi. Položaj po- 
manjkovalo je mnogo vrst blaga, slabšala se je turistični dejavnosti. sameznih dejavnosti v sozdu Merx bo težak in
likvidnost, z dokajšnjimi težavami smo ure- Uspeli so nam nekateri pomembni investi- zahteven. S skupnimi prizadevanji, še čvr- 
sničevali sprejeti investicijski program, na po- cijski posegi, med katerimi je prav gotovo stejšo medsebojno povezanostjo, z odločnim 
dročju blagovnih tokov je bilo veliko po- najpomembnejši začetek gradnje novega Pre- - odpravljanjem ozkih interesov bomo kos tudi 
manjkljivosti, skratka, za nami je zapleteno skrbovalnega centra, katerega investicijska tem nalogam.
obdobje. vrednost znaša preko 40 milijard starih din. Dolgoročni program gospodarske stabiliza-

Delovni ljudje Merxa smo bili priča zahtev- Osnovno nalogo sozda Mera, torej oskrbo cije in njegovo uresničevanje v neposredni 
nim in težkim gospodarskim razmeram, veli- 13,5 % slovenskega prebivalstva, smo praksi bo glavno vodilo v naslednjem letu. 
kim stabilizacijskim prizadevanjem, ki pa jih uspešno izpeljali. Sporazumevanje na dolgo- Menim, da smo pripravljeni ter da lahko z do- 
nismo povsod z enako voljo in zagnanostjo ročnih osnovah, sovlaganje ter aktivno sode- kajšnjo mero optimizma gledamo vnaprej, 
uresničevali. lovanje s poslovnimi bankami, SIS za pre- Nič ne bo nastalo samo od sebe. Potrebno bo

Kljub vsem težavam pa vendarle ugotav- skrbo, IS posameznih občin, Zavodom za re- veliko moči, znanja in truda za to, da bi vsi de­

lovni ljudje živeli boljše, da bi bila slehernemu 
zagotovljena socialna varnost in normalen ra­
zvoj. Združimo sile in moči za ta naš skupni 
cilj!

Ob izteku leta se v imenu kolektivnega vod­
stva sozda Mera iskreno zahvaljujem vsem 
delovnim ljudem za trud in prizadevanje z 
željo, da bi v novem letu 1984 enotni in čvrsto 
povezani dosegli še boljše rezultate.

Vsem želim veliko delovnih uspehov in 
osebne sreče.

Franc Ban, 
predsednik kolektivnega 

poslovodnega organa
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»BELJE •
PAKET«

Zakon o blagovnem prometu 
prepoveduje, da se prodaja manj 
zanimive proizvode skupaj s ko- 
njunktiirninji. Tozakonsko dolo­
čilo je postalo nesmiselno, saj si 
mnoge proizvodne organizacije 
prilaščajo pravico do določanja 
pravil vedenja na trgu.

SOUR BELI E DO BELJE 
COMMERC DARDA je dolo­
čila tako imenovani BELJE- 
PAKET, ki ga dolgoročno ve­
žejo z dobavo sladkorja.

Na 10 vagonov sladkorja je 
kupec dolžan kupiti še:

— 1 vagon vina.

— 9 vagonov pšenične moke,
— 1 vagon svežega mesa po* 

tržnih cenah,
— 1 vagon mesnih konzerv,
— 600 kg sirov, 40 % trdih in 

60% mehkih.

Sozd MERX bo prejemal na­
slednjih 5 let letno po 300 vago­
nov sladkorja od SOUR BELJE. 
Ker je sladkor izredno konjunk- 
turno blago in za redno preskrbo 
izredno pomembno, bomo prisi­
ljeni ustrezno prirediti blagovne 
tokove, da bomo lahko izpolnili 
pogoje SOUR BELJE.

Novo samopostrežna trgovina je že v prvih minutah sprejela veliko kupcev. Ni naključje, da se jih je največ zbralo pri prodajnem pultu s svežim 
mesom in mesnimi izdelki.

Dobra ponudba 
blaga
Kritika neupravičena

Prazničen dan
Laščani so hvaležni Merxu

5. december 1983 je bil za 
prebivalce Laškega prazničen 
kot že dolgo ne. Kako tudi ne, saj 
so odprli novo Meraovo samopo­
strežno trgovino, ki meri 405 
kvadratnih metrov. Trgovino je 
odprl predsednik izvršnega sveta 
občine Laško Drago Košak. Či­
stih prodajnih površin je 131 
kvadratnih metrov in gostinskih 
46 kvadratnih metrov. Kaj nova 
samopostrežna trgovina pomeni 
za krajane Laškega, si lahko še 
bolje predstavljamo, če vemo, da 

. v tej občini že dobrih petnajst let 
ni bil zgrajen noben trgovski ob­
jekt.

Novi objekt v Debru je veljal 
24,5 milijonov dinarjev. Od tega 
znaša posojilo Zavarovalnice 
Triglav pet milijonov dinarjev, 
kreditov izvajalca je 6 milijonov, 
združenih sredstev sozda Merx 
7,2 milijona dinarjev in lastnih 
sredstev temeljne oziroma de­

lovne organizacije Potrošnik 6,3 
milijona dinarjev.

Objekt so pričeli graditi spo­
mladi letos in je bil dokončan v 
izredno kratkem času, pri čemer 
so zelo veliko pripomogli: Zava­
rovalnica Triglav, izvršni svet 
občine Laško, Ingrad-temeljna 
organizacija Šentjur s kooperan­
ti, LTH Škofja Loka s koope­
ranti in investicijski sektor se­
stavljene organizacije Mera.

V trgovini bo v dveh izmenah 
delalo deset ljudi. Prepričani so, 
da bodo kupci kvalitetno postre­
ženi ter da bo trgovina vedno 
dobro založena.

■ Na slovesnosti ob otvoritvi so 
krajanom in gostom spregovorili 
Jože Potuše, predsednik delav­
skega sveta temeljne organizaci­
je, Drago Košak, predsednik 
izvršnega sveta občine Laško in 
Branko Mešel, vodja novega ob­
jekta v Debru. , ... ,Jana Mladenovič

Odlikovanja SFRJ v Blagovnem
centru

škov, zobne , paste, namiznega 
olja in margarine za devet mese­
cev letošnjega leta kažejo v pri­
merjavi z istim obdobjem lan­
skega leta stalno rast. Tako so

doseženi kazalci naslednji: na­
mizno olje 112, margarina 102, 
pralni praški 140, zobne paste 
136. Ugotovimo lahko, da je bila 
kljub nenehni kritiki ponudba 
sorazmerno dobra.

Izvoz
Plan za prihodnje leto usklajujejo

Novo samopostrežno trgovino v Debru je odprl predsednik izvršnega 
sveta občine Laško Drago Košak

Načrtovani izvoz namiznih ja­
bolk v Belgijo, ZR Nemčijo in 
Francijo je bil v celoti dosežen po 
zaslugi proizvodnih organizacij 
in marketing sektorja. Tako je 
Kmetijska zadruga Slovenske 
Konjice izvozila 414 ton v vred­
nosti 5.900.000 dinarjev, Kme­
tijski kombinat Šentjur 46 ton v 
vrednosti 830.000 dinarjev in 
Blagovni center 41 ton v vredno­
sti 530.000 dinarjev. Prikazana 
dinarska vrednost predstavlja 
neto devizni priliv po tečajni 
vrednosti, ki je veljala na dan 
izvoza.

V začetku tega meseca je de- 
' lovna organizacija Blagovni cen­
ter, tozd Agropromet izvozila

kot vzorec v Avstrijo 24 ton ki­
slega zelja. Če bo kvaliteta ustre^ 
zala njihovim zahtevam, ima te­
meljna organizacija Agropromet 
možnost izvoza še za približno 
300 ton.

Pri izvozu konj prihaja do ve­
likih negativnih razlik iz dveh ra-, 
zlogov, in sicer zaradi povečanja 
ponudbe konj na italijanskem tr­
žišču in visokih nabavnih cen na 
domačem tržišču. Takšne neu­
godne razmere pa zahtevajo, da 
se izvoz začasno ustavi.

Usklajuje se plan izvoza sozda 
MERX. Po dokočni potrditvi ga 
bodo posredovali SISEOT, kjer 
ga bodo usklajevali naprej.

Na slavnostni seji delavskega 
sveta delovne organizacije jej. 
predsednik' skupščine občine 
Celje Edvard Stepišnik izročil 
odlikovanji predsedstva SFRJ 
MAJDI PADEŽNIK in LADI­
SLAVU ZAGORIČNIKU.

Majda Padežnik je bila odli­
kovana z REDOM ZASLUG 
ZA NAROD S SREBRNO 
ZVEZDO za posebne zasluge, 
pridobljene v boju s sovražni­
kom za osvoboditev naše države, 
-za zasluge pri gradityi jocializma 
in socialističnih samoupravnih 
odnosov, za utrjevanje in organi­
ziranje splošne ljudske obrambe, 
za zasluge na področju gospo­
darstva ter za dolgoletno ustvar­
jalno delo v delovni organizaciji.

Ladislav Zagoričnik je bil od­
likovan z REDOM DELA S 
SREBRNIM VENCEM za po­
sebne zasluge, dosežene v go­
spodarstvu in za delo, ki je po- 

. sebnega pomena za napredek dr­
žave, ter za dolgoletno ustvar­
jalno delo v delovni organi­
zaciji.

Zdenka Zimšek

Umetna gnojila
Kmetijske delovne organizacije morajo pokriti 
tečajne razlike

Ker slovenski porabniki mine­
ralnih gnojil nismo podpisali z 
INO Kutina samoupravnega 
sporazuma o pokrivanju izgube 
pri proizvodnji mineralnih gnojil 
v višini 20 % od proizvodne cene, 
nas le-ta v oktobru in novembru 
ni oskrbovala z njimi.

Naše kmetijske delovne orga­

nizacije morajo za dobavljena 
mineralna gnojila za devet mese­
cev pokriti tečajne razlike v višini 
4.024.000 dinarjev. Te so na­
stale zaradi terminskih nakupov 
deviz za uvoz surovin za proi­
zvodnjo mineralnih gnojil preko 
AGROTEHNIKE-GRUDA iz 
Ljubljane.

Cena sladkorja 
ni usklajena
Pridelek sladkorne pese manjši

Pridelek sladkorne pese bo 
letos manjši za približno 10 % in 
tako predvidevamo, da bodo to­
varne sladkorja zaključile po­
slovno leto z negativno bilanco. 
Tudi cena sladkorja. 41,10 di­
narja za kilogram, ni ustrezna in

ne pokriva dejanskih stroškov. 
Zanimivo pa je, da je v letošnjem 
pridelku količina sladkorja v 
sladkorni pesi zelo dobra in 
znaša od 15 do 17 odstotkov. 
Torej je večja za približno dva 
odstotka.
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Ocena
Preskrba s proizvodi široke porabe ob koncu leta in prve mesece v letu 1984

Preskrbljenost z osnovnimi 
prehrambenimi in drugimi proi­
zvodi široke porabe se je več ali 
manj ustalila in je zadovoljiva. 
Še vedno so težave pri nemote­
nem zagotavljanju določenih 
kritičnih proizvodov, katerih 
proizvodnja je odvisna od uvoza 
surovin oziroma je vezana na 
neurejene cenovne odnose.

Dolgoročni poslovni odnosi na 
podlagi združevanja dela in sred­
stev oziroma dejanske zagotovi­
tve sredstev za razširitev proi­
zvodnje hrane in kreditiranja na­
ročene proizvodnje dajejo več­
je zagotovilo za nemoteno pre­
skrbo z osnovnimi prehrambe­
nimi in drugimi proizvodi. To 
povezovanje in vlaganje sredstev 
se v praksi kaže kot boljša po­
nudba osnovnih prehrambenih 
proizvodov.

Še vedno ni zadovoljivo re­
šeno oblikovanje maloprodajnih 
cen vseh vrst svežega mesa, zato 
je ponudba še vedno sorazmerno 
skromna. Odkupne cene živine 
silovito rastejo in se približujejo 
tako za svin je kot za junce in go­
vedo 200 dinarjev za kg. Zaradi 
tako hitre rasti odkupnih cen 
prihaja pri svinjskem mesu do 
negativne razlike 130 din na kg. 
Neskladja med odkupnimi in 
maloprodajnimi cenami se stalno 
večajo in žal ne najdemo pri­
merne rešitve, ki bi odpravila to 
nevzdržno stanje.

Ob upoštevanju teh .dejstev 
pričakujemo, da bo preskrba z 
osnovnimi prehrambenimi in 
drugimi proizvodi ob koncu leta 
in prve mesece naslednjega leta 
zadovoljiva.

DOVOLJ BO
PREHRAMBENIH PROI­
ZVODOV:

— pšeničnih mok, kruha, pe­
civa, testenin, riža, fižola, slad­
korja; ni nobene nevarnosti, da

bi teh proizvodov primanjkova­
lo.

— Namiznega olja, marga­
rine in rastlinskih masti bo sicer 
dovolj, prodaja olja je omejena. 
Kupec lahko kupi le dve stekle­
nici olja, steklenici pa mora imeti 
s seboj. Pričakujemo, da se bo 
ponudba jedilnega olja po 
novem letu povsem normalizira­
la. Prav tako se bo izboljšala po­
nudba margarine in rastlinske 
masti.

— Ponudba kave se je ustali­
la, predvsem po zaslugi sora­
zmerno visoke maloprodajne 
cene.

— Limon bo dovolj, bistveno 
manj lahko pričakujemo ostalih 
vrst južnega sadja.

— Ponudba svežega junčjega 
mesa bo zadovoljiva, lahko pa 
pričakujemo manjšo ponudbo 
svinjskega mesa. Vendar priča­
kujemo, da bodo posamezne ob­
čine poiskale določena sredstva, 
s katerimi bi pretežni del nega­
tivne razlike pokrile in tako za­
gotovile, da bo za novo leto 
boljša ponudba.

— Ponudba mesnih izdelkov, 
mesnih in rib jih konzerv je dobra 
in pričakujemo, da se bo stanje 
še izboljšalo.

— Ponudba mleka in mlečnih 
izdelkov je trenutno slaba.

— Postopoma se izboljšuje 
ponudba vseh izdelkov na osnovi

kakava in lahko pričakujemo, da 
se bosta ponudba in povpraševa­
nje polagoma izravnali, k temu 
prispevajo sorazmerno visoke 
cene.

— Povpraševanje po pralnih 
praških se polagoma umirja, če- 

1 ravno smo ga v prvih devetih me­
secih letošnjega leta porabili kar 
za 40% več kot v istem ob­
dobju preteklega leta.

Ponudba ostalega prehrambe­
nega blaga je zadovoljiva in ne 
pričakujemo bistvenega poslab­
šanja.

Franc Petauer

Večja
povezanost

Konec novembra se je sestalo 
predsedstvo koordinacijskega 
odbora sindikata delavcev se­
stavljene organizacije združe­
nega dela Merx Celje po dejav­
nostih. S takim načinom dela želi 
doseči večjo povezanost v okviru 
dejavnosti glede na specifičnost 
in tvornejše vključevanje članov 
predsedstev v razpravo ter za 
boljši pregled nad aktivnostjo 
članov konferenc in osnovnih or­
ganizacij.

Na sejah predsedstev so oce­
nili potek priprav na volilne kon­
ference, poudarili odgovornost 
do evidentiranja kandidatov za 
nova vodstva in opozorili na 
izvedbo usklajevalnega po: 
stopka pri občinskih organizaci­
jah Zveze sindikatov. Na seji so 
ocenili potek razprav in dose­
žene rezultate za devet mesecev, 
prizadevanja za iskanje' notra­
njih rezerv, za katere zatrjujejo, 
da jih skoraj ni več. Ponovno je 
bilo govora o nagrajevanju po 
delu, o socialnem položaju naj­
nižjih kategorij delavcev, o ka- 
'drovski politiki in politiki zapo­
slovanja ter nenazadnje tudi o 
dohodkovnih odnosih, ki bi mo­
rali biti bolj izdelani.

Elza Sagadin

Priznanja jubilantom
Na slavnostni seji delavskega sveta delovne or- Predsednik delavskega sveta je vsem letošnjim 

ga nizati jfe Blagovni center so delegati spregovorili jubilantom za 10,- 20-in 30-letno delo izročil priz- 
o rezultatih poslovanja, o gospodarskih razmerah, nanje.
o razvojnih ciljih ter o družbenopolitičnih, samou­
pravnih in varnostnopolitičnih razmerah. . Zdenka Zimšek

Smernice razvoja 
za leto 1984

Odbor za planiranje v sestav­
ljeni organizaciji Merx je na svoji 
zadnji seji novembra razpravljal 
o smernicah gospodarskega na­
črta za prihodnje leto in jih z ne­
katerimi pripombami tudi spre­
jel.

S pripravo smernic za prihod­
nje leto je odbor želel opredeliti 
osnovne cilje poslovanja in ure­
sničevanja le-teh v prihodnjem 
letu ter poenotiti elemente za se­
stavo načrta, kajti le tako bi tega 
lahko primerjali z načrti ostalih 
članic sestavljene organizacije 
Merx.

Vsi člani odbora za planiranje 
so se strinjali, da so predvideni 
pogoji za gospodarjenje za pri­
hodnje leto razmeroma nejasni, 
pa tudi izredno težavni.

Osnova zajazpravo so jim bila 
republiška in zvezna izhodišča, ki 
prav tako kot v preteklih letih 
predvidevajo še nadaljnji boj za 
ohranitev proizvodnje na sedanji 
ravni, za povečanje izvoza, za 
zmanjšanje vseh vrst porabe in 
podobno.

Enotni so si bili tudi v tem, da 
na osnovi ocene razvojnih mož­
nosti gospodarstva v letošnjem in 
prihodnjem letu, ko ni pričako­
vati večje rasti družbenega proi­
zvoda, tudi ni pričakovati, da bi 
pogoji za gospodarjenje v sestav­
ljeni organizaciji Mera v letu 
1984 omogočili tak razvoj, kot so 
ga načrtovali v osnovnih srednje­
ročnih planskih dokumentih te­
meljnih in delovnih organizacij 
— članic sestavljene organizacije 
Merx.

Učenci zadovoljni
Osnovna šola Vransko prejela nagrado

V splošna prizadevanja naše vseh 60 šol celjske regije se je v 
družbe za čim večji izvoz ozi- akcijo vključila samo Osnovna 
roma devizni priliv s konvertibil- šola Vransko, ki je tudi edina na- 
nih tržišč se je v letošnjem letu brala 60 kilogramov borovnic in
zelo uspešno vključila tudi naša tako zmagala.

sestavljena organizacija Merx.
Med blago, ki je precej iskano 

na zahodnem tržišču, sodijo tudi 
gozdni sadeži, zato smo se pri nas 
lotili zbiranja gozdnih sadežev, 
predvsem borovnic.

Da bi k temu pritegnili čim več 
mladih ljudi širše celjske regije, 
smo razpisali nagradni natečaj za 
najuspešnejšo razredno skup­
nost pri obiranju borovnic. Od

Nagrado 10.000,00 dinarjev 
je Osnovni šoli Vransko za nji­
hovo prizadevnost izročil pred­
stavnik Merxa Boris Klančnik ob 
praznovanju dneva republike.

Nagrada, ki so je bili marljivi 
učenci zelo veseli, je plačilo za 
njihova prizadevanja, hkrati pa 
je tudi spodbuda in motiv za so­
delovanje pri naslednjih podob­
nih akcijah.

Kam bo šel investicijski 
dinar?

Delovna organizacija Moda Celje bo sodelovala pri notranji 
preureditvi trgovine Vesna. Investicija bo dokončana do julija 
1984.

V delovni organizaciji Blagovni center, tozd Agropromet se 
pospešeno pripravljajo na gradnjo kisarne v Šempetru: del 
proizvodnje bo namenjen za izvoz.

Pripravljen je program za raiširitev restavracije na mejnem 
prehodu Vič s kapaciteto 80 restavracijskih sedežev. Predra­
čunska vrednost investicije znaša sedem milijonov. Delo bo 
dokončano do junija 1984.

Pripravljena je investicijsko tehnična dokumentacija za 
gradnjo blagovnice v Radečah, predračunska vrednost znaša 
62.800.000 dinarjev.
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Smartinsko jezero — kamp Mera
Dela se bodo pričela v prihodnjem letu w

DECEMBER 1983

Leta 1971 je bila na severnem delu Celja, približno 6 kilometrov od 
mesta zgrajena pregrada, za katero je nastalo akumulacijsko jezero. 
Prvotni namen tega objekta je bil zagotoviti industrijsko vodo. Neka­
tere naknadne rešitve s Hudinjo in dolgoročne potrebe po industrijski 
vodi za celjsko industrijo pa so jezeru namenile drugačno usodo.

Tako ostaja Smartinsko jezero že dobro desetletje več ali manj slabo 
izkoriščeno, zaradi svojih naravnih danosti pa ponuja številne možno­

sti. O nadaljnji usodi tega čudovitega jezera, ki bi lahko služilo tudi za re­
kreacijo, sem se pogovarjala s Tonetom Petkom, vodjem razvojno-in- 
vesticijskega sektorja sestavljene organizacije Merx.

Na pobudo družbenopolitičnih organizacij skupščine občine Celje in 
sestavljene organizacije Merx so se v tem letu ponovno začele oživljati 
načrtovane aktivnosti. Kaj trenutno delate in kakšni so interesi?

TONE PETEK: »Trenutno je 
v pripravi zazidalni načrt za širši 
kompleks Šmartinskega jezera. 
Pri pripravah programskih mate­
rialov in načrtov smo naleteli na 
več interesov in interesentov, kot 
so: vodnogospodarska ureditev, 
infrastrukturno in komunalno 
urejanje, ribištvo in rekreacija, 
turizem, gostinstvo. Na usklaje­
valnih sestankih je bilo predla­
gano, da se v financiranje komu­
nalne infrastrukture vključijo za 
področje vodnogospodarske 
ureditve NIVO Celje, za ostalo 
— komunalno urejanje (ceste, 
energetika, kanalizacija, vode) 
pa Zavod za planiranje in iz­
gradnjo občine Celje, za ribištvo 
Ribiška družina Celje, za gostin­
stvo, turizem in rekreacijo pa 
sozd Merx Celje. K temu moram 

- dodati še to. da je bila dana po­
buda. da bi se poleg navedenih 
vključili v program še ostali de­
javniki. to so uporabniki bodo­
čega kompleksa Šmartinskega 

-jezera, npr. sindikati, telesnokul- 
turne in ostale organizacije.«

Kdaj naj bi se pričelo z deli in

kakšne so osnovne tehnične zna­
čilnosti?

TONE PETEK: »Predvideva­
mo, da bi pričeli z deli v prihod­
njem letu, v letu 1985 pa bi pro­
jekt že moral dobiti zaključeno 
podobo. Osnovne tehnične zna­
čilnosti programa pa so nasled­
nje: industrijsko zajetje vode iz 
Šmartinskega jezera ni majhno, 
saj znaša dolžina njegove obale 
ob polni akumulaciji 23 kilome­
trov. Jezero ima vse pogoje za 
celoletni turizem: za jadranje, 
veslanje, ribolov, jahanje, re­
kreacijski tek, drsanje in ostale 
oblike rekreacije. V zadnjem 
času pa je prav jadranje čedalje 
pogostejša oblika rekreacije na 
Šmartinskem jezeru, posebej na 
jadralni deski. Prednosti te 
oblike rekreacije so v tem, da 
omogoča tako rekreacijo tudi 
občanom z bolj plitvim žepom, 
združuje jadranje z aktivno re­
kreacijo, za- ta rekvizit imamo 
domače proizvajalce, jadranje 
na deski je vedno bolj množično 
in bo leta 1984 prvič uvrščeno v

Dobro
pripravljene
konference
Naloge, nas morajo spodbujati k aktivnemu 
in odgovornemu delu

Leto se izteka in naša dolžnost 
je, da ugotovimo, kako smo go­
spodarili in kakšen je bil delež 
posameznika pri uresničevanju 
zastavljenih nalog in ciljev go­
spodarske stabilizacije ter druž­
benega in gospodarskega razvo­
ja. Priložnost za ugotavljanje 
stanja v posameznih temeljnih 
organizacijah, v DO in sozdu so 
tudi volilne konference osnovnih 
organizacij zveze komunistov. 
Na .teh konferencah smo poleg 
izvolitve novih vodstev obravna­
vali tudi oceno družbenopolitič­
nih, samoupravnih in družbe­
noekonomskih razmer v kolekti­
vih. Namen tako zastavljene na-» 
loge je temeljito poučiti najod­
govornejše DPO in samou­
pravne strukture, preko njih pa 
vse delavce, o dejanskem stanju 
v temeljnih in delovnih organiza­
cijah, izhajajoč iz širših družbe­
nih usmeritev, lastnih razmer ter 
sklepov problemske konference 
zveze komunistov sozda Merx 
Celje.

Večina konferenc, na katerih 
smo imeli priložnost biti zraven, 
je bila dobro pripravljenih. Člani 
ZK so brez dlake na jeziku kri­
tično govorili o problematiki na­
grajevanja po delu, o dohodkov­
nih odnosih v sozdu, o politiki 
zaposlovanja in medsebojnih 
odnosov, o uspehih gospodarje­

nja in tudi o vzrokih neuspešnega 
poslovanja in o učinkovitosti 
dela članov zveze komunistov in 
njihovih idejnih in akcijskih spo­
sobnostih.

Sklepi 8. seje CK ZKS in 10.. 
seje CK ZKJ nas zavezujejo, da 
izdelamo akcijski program 
nalog, potrebnih ža uresničeva­
nje dolgoročnega programa go­
spodarske stabilizacije in to tako, 
da bomo z njim aktivirali vse 
komuniste v OO ZK. Akcijski 
program naj vsebuje tiste naloge, 
ki nas bodo spodbujale k vsa­
kodnevnemu aktivnemu in od­
govornemu delovanju v svojem 
okolju, npr. sprejemanje novih 
članov, še zlasti delavcev v zvezo 
komunistov, kadrovske spre­
membe v primerih neaktivnosti 
izvoljenih oziroma delegiranih 
komunistov, izdelava in izvaja­
nje letnih gospodarskih načrtov, 
naloge s področja proizvodnje, 
izvoza, likvidnosti in zaposlova­
nja, naloge s področja razvojno- 
raziskovalne in inovacijske de­
javnosti, naloge s področij in­
formacijske dejavnosti, nagraje­
vanje po delu, delovanje komu­
nistov v delegatskem sistemu, v 
samoupravnih organih in druž­
benopolitičnih. organizacijah v 
organizaciji združenega dela in 
tudi v krajevni skupnosti.

, Elza Sagadin
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olimpijski program: Škoda je le 
to, da za, tem zaostajajo vse 
spremljajoče dejavnosti. Vse 
skupaj je mogoče združiti in po­
vezati v organizirano obliko širše 
turistične ponudbe in jo nuditi ne 
samo celjskemu gostu, ampak 
tudi gostu iz cele republike in 
inozemskemu gostu.«

Kakšen program ponuja se­
stavljena organizacija Merx za 
rekreacijo, turizem ih gostinstvo 
ter kakšna je vsebina programa?

TONE PETEK: »Sestavljena' 
organizacija Merx v, .okviru tega 
kompleksa predlaga naslednjo 
ureditev, prostor za kampiranje, 
prostor za obiskovalce, utrjeno 
in urejeno obalo, priveze za 
plovbo, gostinski objekt, trgo­
vinski objekt, osrednji servisni 
objekt, komunalno infrastruktu­
ro, športnorekreacijske naprave 
(trimsko stezo, mini golf, na­
mizni tenis, balinanje, rusko keg­
ljišče, jahanje), shranjevalnico 
plovil, otroško igrišče, prostor za 
prireditve, kopališče, sanitarne 
naprave. Program se bo predvi­
doma delil v dve fazi in sicer bo v 
prvi fazi v kampu: 300 mest (pri­
kolica oz. šotor), 250 elektro 
priključkov, po 10 A, dva sani­
tarna objekta (30 umivalnikov, 8 
tušev. 10 pisoarjev, 16 ženskih, 
12 moških stranišč, 30 električ­
nih vtičnic, 10 pomivalnih korit,
4 korita za natakanje vode, servi­
sne storitve. V gostinskem ob­
jektu bo 150 sedežev (sezonski), 
prodajalna, utrjena obala, pri­
vezi za plovila, trimska steza, 
namizni tenis, kopališče, recepci­
ja.

Vse to bo na površini pri­
bližno 7 hektarov. V drugi fazi bo 
dobil kamp še 200 mest (priko­
lica oz. šotor), podvojili bomo in­
frastrukturo .in sanitarne objek­
te, povečali kapaciteto proda­
jalne in gostinskega objekta', 
uredili nudistični del, kopališče 
(bazeni, tobogan), otroško igriš­
če, priveze, objekt za spravilo 
plovil.

Ostale površine pa bodo 
igrišča za tenis, prostor za jaha­
nje, balinišče, rusko kegljišče, 
prostor za piknike, prostor za 
prireditve, sposojanje športnih 
rekvizitov, servisni objekt. Vse 
to bo na površini 8 hektarov.«

Jana Mladenovič

Merx vodja programa
Projekt Ribnica-Kope opredeljen v republiških planih kot prednostna naloga

Že dve leti potekajo priprave 
za izvedbo projekta gorskoturi- 
stičnega centra Ribnica-Kope. 
Program, ki je opredeljen v re­
publiških planih kot prednostna 
naloga, obsega gradnjo turistične 
vasi ter ustreznih žičnic in ostalih 
rekreacijskih naprav v okolici. V 
zadnji fazi pa naj bi se povezali 
smučarski ter ostali tereni Kop in 
Ribnice.

Sestavljena organizacija zdru­
ženega dela Merx je kot pobud­
nica in voditeljica tega programa 
predlagala konzorcialno rešitev, 
prek katere bi vse zainteresi­
rane delovne organizacije izpe­
ljale gradnjo zimsko-letnega tu­
rističnega centra Ribnica-Kope.

nostno najobsežnejši del projek­
ta, gradnjo turistične vasi s kapa­
citeto približno 2000 ležišč (v 
prvi fazi 500 ležišč, v drugi 700 
ležišč in v tretji 800), bo gradil 
sozd Imos v sodelovanju z Mar­
lesom iz Maribora. Ža infra­
strukturo, ceste, energetiko, vo­
dovod, kanalizacijo, gozdne po­
seke bo poskrbela skupščina ob­
čine Radlje ob sodelovanju in 
materialni pomoči komunalnih, 
gozdnih in ostalih pristojnih or­
ganizacij. Žičniške naprave bo 
po predvidenem programu zgra­
dila delovna organizacija Certus 
iz Maribora ob sodelovanju in 
materialni pomoči članov kon­

zorcija in mariborskega gospo­
darstva.

Na sestanku konzorcija za 
gradnjo projekta Ribnica-Kope, 
ki je bil pred kratkim v Vuzenici, 
so se dogovorili o bistvenih vse­
binskih organizacijskih, finanč­
nih, tehničnih ter samoupravnih 
dejavnostih za izvedbo zastav­
ljenega programa.

Ob upoštevanju velikega inte­
resa članov konzorcija in objek­
tivnih razmer bomo v prihod­
njem letu že lahko pričeli s ko­
munalnimi deli, v letu 1985 pa že 
v glavnem končali prvo fazo.

JM

Praznovanji v gostinskem 
podjetju

Vsako leto delavci delovne or­
ganizacije Gostinsko podjetje 
Celje skupaj praznujemo dan 
republike in dan ustanovitve de­
lovne organizacije, ki je nastala 
leta 1974 iz takrat razdroblje­

nega gostinstva v Celju.
Ob kratkem kulturnem pro­

gramu ocenimo tudi naše delo in 
obravnavamo smernice razvoja 
za prihodnje leto.

V kratkem času smo dosegli

izredno veliko, saj se je celotni 
prihodek povečal kar za netkrat 
in znaša 43 milijard, v novograd­
nje in adaptacije smo vložili dva­
najst milijard, da bi s tem izbolj­
šali delovne razmere vsem zapo­
slenim delavcem, gostom pa 
omogočili uživanje raznovrstnih 
specialitet v prijetnem okolju. 
Vse to smo dosegli z združeva­
njem dela, sredstev in znanja. 
Uspehi in dobro zastavljen kon­
cept razvoja ter panožna organi­
ziranost sozda pa nas zavezujejo, 
da bomo še z boljšo organizacijo 
in medsebojno pomočjo prema­
govali nove težave.

Po kulturnem programu, ki sta 
ga pripravila naš mešani pevski 
zbor in mladina, smo podelili ju­
bilejna priznanja in denarne na­
grade delavcem za deset, dvajset 
in trideset let delovne dobe.

Istočasno smo podelili plakete 
in priznanja, ki so jih prejeli naši 
delavci na gostinsko-turističnem 
zboru v Radencih. Našo ekipo so 
sestavljali: Franc Markovič za 
slaščičarske izdelke, . Boris 
Mavec za kulinarične izdelke in 
Tine Najžar Za pogrinjke in 
flambiranje. Vodja ekipe je bila 
Sonja Gregom. Ža slaščičarski 
izdelek smo prejeli zlato plaketo, 
za kulinarični bronasto ter za po­
grinjek zlato in najvišjo oceno 
občinstva. Za skupno delo pa 
smo prejeli srebrno plaketo.

Fanika Ilijaš
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Predlagane smernice 
gospodarskega 
načrtovanja 
za prihodnje leto

— Glavne cilje dolgoročnega programa go­
spodarske stabilizacije bomo izpolnjevali s po­
večanim izvozom blaga in storitev, z oživlja­

njem proizvodnje, še posebno kmetijske.
— V sestavljeni organizaciji Merx bomo 

upoštevali resolucijska določila, ki zahtevajo 
povečanje produktivnosti, zaposlenosti, druž­
benega proizvoda, rasti osebnih dohodkov, 
•sredstev ,skupne porabe itd.

— Kmetijsko proizvodnjo bomo povečali z 
izboljšanjem setvenih planov, z vključevanjem 
neobdelanih in slabo obdelanih zemljišč v druž­
beno organizirana,‘s tržno predelavo in uvaja­
njem sodobne tehnologije. V prihodnjem letu 
se predvideva rast kmetijske proizvodnje za dva 
do tri odstotka.

— Gostinsko in turistično dejavnost bomo 
razvijali z izboljšanjem prenočitvenih zmoglji­
vosti, krepitvijo izvenpenzionske ponudbe in 
povečanim tujskim prometom. V prihodnjem 
letu bomo organizirali specializacijo gostinskih 
lokalov, pričeli uresničevati dolgoročni pro­
gram razvoja zdravilišča Dobrna in nadaljevali 
gradnjo gorskoturističnega centra Kope. Me­
nimo, da bi povečane prenočitve in izboljšana 
ponudba omogočiti v prihodnjem letu pov­
prečno rast realizacije od šest do osem odstot­
kov.

— Izhajajoč iz trenutnih razmer, za katere je 
značilno pomanjkanje blaga, upadanje kupne 
moči, razlike v ceni, ter podatkov letošnjega 
leta, ki kažejo upadanje fizične realizacije, se v 
prihodnjem letu predvideva dvig realizacije v 
trgovini z živili za nič odstotkov, medtem ko se v 
trgovini s tekstilom in tehničnim blagom pred­
videva padec realizacije za osem odstotkov. V 
oceni pa niso upoštevane nekatere zmogljivosti, 
ki bodo aktivne v prihodnjem letu.

— Povečane uvozne potrebe terjajo tudi po­
večan izvoz-, in sicer vsaj za sto odstotkov, če že­
limo bilanco izravnati, kajti osnutek plana 
izvoza in uvoza blaga v sestavljeni organizaciji

Mera nam kaže izrazito povečanje uvoza blaga v 
prihodnjem letu.

— Menimo, da bo preskrba z osnovnimi 
prehrambenimi in drugimi proizvodi v pri­
hodnjem letu dobra, seveda z izjemo nekaterih 
vrst blaga širše potrošnje. Tudi na področju 
tehničnih izdelkov, tekstila in konfekcije ne pri­
čakujemo bistvenih sprememb ponudbe, kar 
pomeni, da bo še naprej določeno pomanjkanje 
nekaterih vrst blaga.

— Načrtovalci predlagajo za prihodnje leto 
dvig cen v povprečju za 20 odstotkov glede na 
sedanje cene. Nabavne cene uvoznih surovin 
ostanejo na sedanji ravni, vendar bodo zaradi 
tečaja poskočile za 50 odstotkov.

— Na področju investicijske dejavnosti 
bodo poudarjeni tisti programi, ki zagotavljajo 
večji izvoz, več lastnega kapitala, ter programi, 
ki zagotavljajo večji obseg primarne predelave 
in so prednostni.

— Pri zaposlovanju kadrov bomo dali pred­
nost mladirapredvsem štipendistom. Za hitrejši 
razvoj izobraževalne dejavnosti sestavljene or­
ganizacije bomo imeli vse vrste in oblike izob­
raževanja delavcev. V prihodnjem letu si bomo 
prizadevali, da bomo kljub napovedanemu 
padcu življenjskega standarda delavcev obdr­
žali sedanjo socialno raven.

— Predvidevamo, da bi bil celotni prihodek 
sestavljene organizacije, če upoštevamo dvig 
cen, za okrog 30 do 35 odstotkov večji, kot pa 
bo dosežen letos. Če ne želimo stagnacije pri 
doseganju finančnih rezultatov, bi ta prihodek 
nujno moral biti večji.

Prispevki za razne vrste porabe bodo načrto­
vani v sedanjih deležih, medtem ko bodo osebni 
dohodki taki, kot to predvideva osnutek druž­
benega dogovora, kar pomeni, da bodo še 
vedno zaostajali za rastjo dohodka. Za vse de­
lovne organizacije velja, da bodo osebni do­
hodki približno za 22 do 25 odstotkov večji kot 
v letošnjem letu.

Takšne oblike dela 
so dobre
Marksisti na obisku v delovni organizaciji Blagovni center

Predsedstvo občinskega komi­
teja ZKS Celje je pri Delavski 
univerzi Celje organiziralo 3- 
mesečni seminar Teorija in 
praksa marksizma, ki ga obiskuje 
18 slušateljev iz neposredne 
proizvodnje.

Na seminarju slušatelji med 
drugim razpravljajo tudi o sa­
moupravljanju, delegatskem si­
stemu in družbenopolitičnih or­
ganizacijah ter analizirajo neka­
tere vzroke za sedanje stanje.

Za predstavitev so si izbrali 
delovno organizacijo Blagovni 
center — članico sozda MERX 
Celje.

Ob obisku slušateljev, ki jih 
je vodil družbeni pravobranilec 
samoupravljanja Albin Cocej, je 
bil organiziran razgovor s pred­
stavniki organov upravljanja in 
družbenopolitičnih organizacij.

Slušateljem je dejavnost in or­
ganiziranost delovne organiza­
cije predstavi! svetovalec glav­

nega direktorja Ladislav Zago­
ričnik, njegovi sodelavci pa so 
govorili o samoupravljanju, o 
delovanju organov upravljanja 
in samoupravnih delovnih sku­
pin, o demokratizaciji razprav in 
o oblikah odločanja, o dohod­
kovnem povezovanju in blagov­
nih tokovih, o sporazumevanju 
in dogovarjanju med članicami 
in proizvodnimi- ozdi, o delova­
nju družbenopolitičnih organi­
zacij in njihovi organiziranosti, o 
aktivnostih delegatov delegacij, 
o kadrovski politiki in zaposlo­
vanju, o informiranju in oblikah 
družbenopolitičnega in strokov­
nega izobraževanja.

Slušateljem je bila predstav­
ljena tudi temeljna organizacija 
PRAŽARNA, kjer so pripravili 
razgovor. Ogledali so si tudi 
proizvodni proces —- stroje za 
praženje kave, postopek embali- 
ranja vseh vrst dišav, koruze po­
kovke, drobtin in sladkorja ter 
novi program — za izdelavo me: 
lisnic.

Menimo, da so takšne oblike 
družbenopolitičnega ' izobraže­
vanja kar najboljša pot za uspo­
sabljanje mladih komunistov ter 
za organizacijsko rast in učinko­
vitost zveze komunistov.

Razgovor je vodil Albert 
Lebič, vodja kadrovsko-sploš- 
nega sektorja.

Med slušatelji je tudi sekretar

OO ZK DS SS DO Blagovni cen­
ter Milenko Andušič.

Zdenka Zimšek

Velik premik 
v vsebinskem delu
Volilne konference OO ZK v Blagovnem centru

Opravljene so volilne konfe­
rence osnovnih organizacij zveze 
komunistov v tozdih in DS SS.

Ugotovljeno je, da so se 
osnovne organizacije dobro, 
pravočasno in temeljito pripravi­
le. Izredna pozornost je bila na­
menjena kadrovskim pripravam, 
saj so bili pri kandidatih upošte­
vani kadrovski kriteriji, torej 
odnos do krepitve in razvoja so­
cialističnega samoupravljanja, 
uresničevanja politike zveze 
komunistov, idejnopolitična 
usposobljenost, komunikativ­
nost, iniciativnost, doslednost pri 
delu in smisel za kolektivno delo. 
Kandidatne liste so bile že prej 
usklajene na seji delovnega 
predsedstva v sodelovanju- z 
izvršnim sekretarjem OK ZKS 
Celje.

Velik premik je bil v vsebin­
skem smislu. Izdelali so oceno 
družbenopolitičnih, samouprav­
nih, družbenoekonomskih in 
varnostnopolitičnih razmer v de­
lovni organizaciji, o kateri so go­
vorili vsi komunisti na volilnih 
konferencah, in ocenili razmere 
tudi v svojih delovnih okoljih. 
Komunisti so odkrito spregovo­
rili o odgovornosti, o kolektiv­
nem delu, o vključevanju komu­
nistov v delo organov upravlja­
nja, v delo delegacij in drugih 
družbenopolitičnih organizacij, 
o disciplini, o nagrajevanju, o 
dohodkovnem povezovanju ter o 
vrsti problemov in težav, ki 
spremljajo poslovanje in gospo­
darjenje v danih zaostrenih go­
spodarskih razmerah. Manjkala 
ni niti razprava o operativnem

planu ukrepov za uresničevanje 
dolgoročnega programa gospo­
darske stabilizacije, o razvojnih 
ciljih delovn^ organizacije, o 
pripravah na gradnjo regijskega 
prehrambeno-preskrbovalnega 

centra ter novi organizaciji po­
slovanja.

Dogovorjeno je bilo, da so 
sklepi z volilnih konferenc 
osnova za izdelavo akcijskih 
programov OO ZK, seveda ob 
upoštevanju sklepov 8. seje CK 
ZKS in 10. seje CK ZKJ.

Pred zaključkom leta se bodo 
komunisti zbrali še na volilni 
programski konferenci in ocenili 
delo osnovnih organizacij zveze 
komunistov in rezultate ter začr­
tali pot za izpolnjevanje dogo­
vorjenih akcij in nalog.

Zdenka Zimšek

Likvidnostni problemi
Kreditni odbor interne banke je sprejel sklepe za sanacijo

Interna banka sozda MERX 
Celje ima v zadnjih mesecih 
hude likvidnostne probleme, ki 
so posledica zlasti:

— zmanjšanih možnosti pri­
dobivanja dopolnilnih sredstev s 
strani temeljnih bank,

— neskladja med nabavno in 
finančno funkcijo pri članicah in 
s tem neskladja sredstev in virov,

— neustrezne strukture virov 
pri Interni banki,

— slabega načrtovanja in us­
klajevanja finančnih in blagov­
nih tokov,

— povečanja zalog vseh vrst,
— zmanjšanja količnika 

obračanja obratnih sredstev in 
ostalih faktorjev, objektivnih in 
subjektivnih, ki vplivajo na lik­
vidnost.

Da bi popravili likvidnostno 
problematiko, je kreditni odbor 
Interne banke sprejel naslednje 
sklepe in stališča:

— vsem članicam Interne 
banke pri dinarskem plačilnem 
prometu je določil limite likvid­
nostnih kreditov po 32-odstotni 
obrestni meri,

— vse članice, ki bodo preko­

račevale limite likvidnostnih 
kreditov, bodo lahko uporabljale 
dopolnilne vire iz razpoložljivih 
sredstev Interne banke po 36- 
odstotni obrestni meri, kar pred­
stavlja trenutno povprečno 
obrestno mero na finančnem tr­
žišču; za vsako poravnavo ob­
veznosti članic preko odobre­
nega limita mora članica zapro­
siti in v prošnji navesti razloge, ki 
so pripeljali do prekoračitve,

— članice so dolžne do petega 
v mesecu za tekoči mesec Interni 
banki predložiti načrt priliva in 
odliva in ga uskladiti z odobreno 
višino limita likvidnostnega kre­
dita; članici IB, ki ne bo predlo­
žila načrta prilivov in odlivov za

tekoči mesec ali ga ne bo uskla­
dila z višino limita, Interna banka 
ne bo poravnala obveznosti, ozi­
roma jih bo poravnala samo .do 
višine limita odobrenega likvid­
nostnega kredita,

— članicam, ki niso v plačil­
nem prometu, bo Interna banka 
odobravala kredite iz razpolož­
ljivih sredstev po povprečni 
obrestni meri na tržišču, to je 
trenutno po 36%.

Strokovne službe in organi 
upravljanja Interne banke meni­
jo, da so prikazani ukrepi in sta­
lišča osnova za sanacijo likvid­
nostne situacije sozda MERX 
Celje.

Prostovoljno delo
Samoupravna delovna sku­

pina Obrtne delavnice v temeljni 
organizaciji Transport. DO Bla­
govni center, se je odločila, da bo 
zaradi slabih finančnih rezulta­
tov ob devetmesečnem obračunu 
prostovoljno v soboto 24. de­
cembra delala. Namen te akcije, 

■ za katero so bili enoglasno vsi de­

lavci, je, da bi se finančni obra­
čun na koncu leta izboljšal. Od­
ločitev delavcev je toliko bolj 
pozitivna, ker negativni finančni 
rezultati niso posledica slabega 
dela, temveč previsokih dajatev 
in prenizkih cen storitvenih ur v 
Obrtnih delavnicah.

Kaj je 
novega 
na področju 
konjereje?

Po razgovoru s kmpti koope­
ranti Kmetijske zadruge Laško o 
nakupu in reji plemenskih kpbil 
so ti kupili osem brejih plemen­
skih kobil. Za nabavo jim je za­
druga odobrila kreditna sred­
stva. .

V skladu s programom razvoja 
konjereje v sestavljeni organiza­
ciji Mera smo za interesente šir­
šega celjskega področja nabavili 
šest čistokrvnih lipicanskih žre­
bet s področja D jakova..

Ker smo želeli imeti v sestav­
ljeni organizaciji žrebce kvali­
tetnejše pasme, smo pred krat­
kim v Šentjurju zamenjali dva 
plemenska žrebca za bolj kvali­
tetna žrebca pasme NORIK.
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Predstavitev dejavnosti obrtnih 
delavnic

v.
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Tozd Transport in obrtne storitve v delovni organizaciji Blagovni center
Samoupravna enota obrtnih 

delavnic šteje 25 zaposlenih.
Opravljajo naslednje dejavnosti: 
servisiranje, preventivno - vzdr­
ževanje in izdelovanje ključav­
ničarskih in mizarskih predme­
tov po naročilu.

Servisi so organizirani za ek­

spres aparate in kavne mline, 
hladilno tehniko, elektroagrega- 
te, gospodinjske stroje in oprav­
ljajo vsa ustrezna vzdrževalna 
dela.

V svojem 15-letnem delova­
nju se je enota specializirala za 
vsa dela, na razpolago ima tudi

~'h ,2

90 % vseh rezervnih delov in 
tako lahko delamo vestno in kva­
litetno, kar potrjujejo že številna 
pisna in ustna priznanja.

Za naše storitve zaračuna­
vamo cene, ki jih odobri Zavod 
za cene skupščine občine Celje in 
so v poprečju 10 do 20 % nižje

od cen delovnih organizacij so­
rodne dejavnosti v celjski občini.

Zelo kvalitetno tudi izvršu­
jemo mizarska dela in ustre­
žemo vsem naročilom.

Sedaj sklepamo tudi pogod­
bena dela o vzdrževanju in pre­
ventivnem vzdrževanju, kar je v 
sedanjem času izrednega pome­
na, saj primanjkuje sredstev za 
nove investicije.

Vse informacije so vam na 
voljo pri vodji obrtnih delavnic 
Konradu Breznikarju (telefon 
25-340 ali 23-113).

Želimo, da bi v prihodnjem 
letu dobro sodelovali, saj obljub­
ljamo kvalitetno in pravočasno 
izvajanje del in storitev.

Vsem želimo srečno in 
uspešno leto 1984.

Konrad Breznikar

Prvi diplomanti 
Merxove poslovodske šole
Od osemindvajsetih udeležencev jih je šolo končalo dvajset

Od 6. septembra lani do 30. 
novembra letos je potekalo izo­
braževanje za trgovinskega po­
slovodjo na intenzivnem oddel­
ku, ki ga je sozd MERX ustano­
vil pri Srednji šoli za trgovinsko 
dejavnost v Celju.

Izobraževalo se je 28 delaV- • 
cev-prodajalcev, ki so opravljali 
dela in naloge poslovodja, ven­
dar od 31. 12. 1982 teh ne bi 
smeli več opravljati (to je zahte­
val zakon o blagovnem prometu 
oz. Pravilnik, o izobrazbi in dru­
gih pogojih oseb, ki so delali v 
blagovnem prometu in stori­
tvah), če si ne bi pridobili po­
klica trgovinski poslovodja ali če 
ne bi končali štiriletne srednje 
šole.

Ker je'bil interes tako članic 
sozda kot delavcev, ki niso iz­
polnjevali tega pogoja, da si pri­
dobijo ustrezno izobrazbo v čim 
krajšem času, smo pri posebni 
izobraževalni skupnosti'za eko­
nomsko usmeritev uspeli, da je 
skupščina potrdila vzgojnoizo- 
braževalni program za trgovin­
skega poslovodjo, ki je bil krajši

od rednega, po številu in obsegu 
predmetov pa enak. Prav zato je 
bilo izobraževanje v tem 
oddelku toliko težje od izobra­
ževanja v rednem, saj so se mo­
rali vsi precej sami učiti.

V 14 mesecih so-udeleženci 
absolvirali program, ki je obse­
gal 880 predmetnih ur iz 16 
predmetov, kar prav gotovo za 
tako skrajšani čas ni enostavno. 
Kljub temu pa lahko z veseljem 
ugotovimo, da je od 28 udele­
žencev v rednem roku končalo 
kar 20 udeležencev, 3 morajo 
opraviti le še en izpit, 1 mora 
opraviti še dva, 4 udeleženci pa 
morajo opraviti še tri ali nekaj 
več izpitov. Slušatelji so dosegali 
učni uspeh s‘povprečno oceno 3 
do 4, kar je zelo lep uspeh.

Pri tem moramo ugotoviti, da 
smo pravilno ravnali, ko smo v 
samoupravnem sporazumu med 
šolo in članicami določili pogoje, 
ki jih bomo nudili udeležencem 
izobraževanja. Ti so bili neko­
liko ugodnejši od pogojev, ki jih 
imajo delavci, ki se izobražujejo 
ob delu v drugih šolah.

Z gotovostjo lahko trdimo, da 
ob zaključku poslovodske šole 
ne bi imeli tako ugodnih rezulta­
tov, če slušateljem ne bi nudili 
omenjenih pogojev. To naj nam 
bo v poduk tudi pri drugih vrstah 
izobraževanja ob delu.

Naj na koncu še povemo, da 
so v poslovodsko šolo poslale 
svoje delavce naslednje članice 
(pa tudi druge trgovinske de­
lovne organizacije, ki so začutile 
potrebo, da si njihovi delavci 
pridobijo poklic trgovinskega 
poslovodje v čim krajšem 
času):

v— DO Potrošnik je vpisala v 
izobraževanje 5 svojih delavcev, 
vsi so v rednem roku tudi konča­
li; .

— DO Tkanina je vpisala tri 
delavce in vsi trije so v rednem 
roku končali;

— DO Teko je vpisala eno 
delavko (vpisala se je na lastno 
željo), ki je prav tako v rednem 
roku končala;

— DO Kmetijski kombinat 
je vpisala enega delavca, ki mora 
opraviti le še en izpit;

v

Športna srečanja 
ob dnevu republike

Komisija za šport in rekreacijo Največ uspeha so imeli tek- Sodelovali pa smo tudi na
v delovni organizaciji Blagovni 
center je v počastitev praznika 
republike organizirala vrsto in­
ternih športnih srečanj. Ženske 
ekipe so tekmovale v odbojki, 
moške pa v košarki na 1 koš in v 
šahu. Organizirana je bila tudi 
trim akcija plavanja v bazenu 
Golovec.

Na turnirju v odbojki so sode­
lovale predstavnice Blagovnega 
centra, Potrošnika, DS SS soz­
dov ter delovne organizacije Li- 
bela (srečanja z njo so že tradi­
cionalna). Zmagala je ekipa Bla­
govnega centra.

Organizirano je bilo tudi in­
terno tekmovanje v košarki na 1 
koš, kjer je sodelovalo 6 ekip.

Izjemno športno vzdušje je 
bilo tudi na turnirju moških ekip, 
ki so se pomerile v šahu. Sodelo­
valo je.pet ekip s po štirimi tek­
movalci.

movalci ekipe MPI, ki so zbrali 
kar 11 točk. Sledila je ekipa DS 
SS DO BC z 9,5 točke, ekipa 
DS SS sozda Merx in Prehrane 
DO BC s 7 točkami in ekipa 
Transporta DO BC s 5,5 točka­
mi.

Zmagovalci so prejeli pokal, 
vse ekipe pa priznanje organiza­
torja za sodelovanje.

Najboljši igralec je bil Emil 
Bukovec iz DS SS DO BC, saj je 
dobil vse dvoboje.

Sodil je znani mladi celjski ša- 
hist Božo Štucl, ki je ob zak­
ljučku odigral še simultanko z 
desetimi igralci. Zmagal je de­
vetkrat in le enkrat izgubil. Pre­
magal gaje Franci Rehar iz ekipe 
Prehrana.

Blagovni center je sodeloval 
tudi na IGRAH SPRETNOSTI,- 
ki jih vsako leto organizira Parti­
zan Gaberje, in osvojil prvo 
mesto.

IGRAH SPRETNOSTI, ki jih 
organizira ZTKO. Tu smo bili 
šele četrti zaradi velike napake 
organizatorja Bogdana Povaleja.

Pričakujemo, da bo na pri­
hodnjih takšnih in podobnih 
športnih srečanjih sodelovalo 
več članic sozda Merx, saj se s 
tem krepijo prijateljske vezi in 
tudi poslovno sodelovanje.

Sodelovali pa smo tudi na tur­
nirju v namiznem tenisu, ki so ga 
organizirali športni delavci EMO 
Celje. Moška in ženska ekipa sta 
osvojili drugo mesto.

Na povabilo organizatorja 
G OP Obnova Celje smo se ude­
ležili tudi III. Bofulinovega me- 
morialnega turnirja v kegljanju 
in osvojili 15. mesto s 404 podrti­
mi keglji.

Veseli smo vsakega povabila 
in se radi odzovemo vsakemu or­
ganizatorju športnih srečanj.

Zdenka Zimšek

— DO Kmetijska zadruga 
Celje je vpisala eno delavko, ki 
mora opraviti le še en izpit;

— DO Kmetijska zadruga 
Laško je vpisala tri delavce, 
vendar sta dva dokončno preki­
nila izobraževanje, eden pa 
mora opraviti še nekaj izpitov;

— DO Dravinjski dom Slo­
venske Konjice je vpisala dve 
delavki, ena je končala v rednem 
roku, druga pa mora opraviti še 
nekaj izpitov;

— ERA Velenje je vpisala 6 
delavcev, od katerih je v rednem 
roku diplomiralo 5 delavcev, 
eden pa mora opraviti še nekaj 
izpitov;

— KOVINOTEHNA Celje 
je vpisala 4 delavce, od katerih 
je v rednem roku diplomiral

NOVOST 
NA PODROČJU 
ZAKONODAJE

Spremenjen je 146. člen 
Zakona o združenem delu, ki 
daje možnost, da se delavci 
posameznih temeljnih orga­
nizacij v okviru delovne orga­
nizacije odločijo za poslova­
nje preko skupnega žiro ra­
čuna, pri tem pa morajo ob­
vezno biti uvedeni interni ra­
čuni za vsako temeljno orga­
nizacijo združenega dela.

eden, trije pa morajo opraviti še 
nekaj izpitov;

— CENTER Celje je vpisal 
dva delavca, od katerih je eden 
prekinil izobraževanje, druga 
delavka pa je diplomirala v red­
nem roku.

Vsem tistim delavcem -— ude­
ležencem izobraževanja v po­
slovodski šoli sozda Merx — ki 
niso diplomirali v rednem roku 
in morajo opraviti še nekaj izpi­
tov, je treba omogočiti, da te ob­
veznosti opravijo.

Vsem delavcem, ki so v Mer- 
xovi šoli pridobili poklic trgovin­
skega poslovodje, iskreno česti­
tamo, vsem tistim, ki so jim 
ostale majhne obveznosti pa po­
vejmo te spodbudne besede — 
ne klonite pred težavami temveč 
zberite moči in končajte šolo 
tudi vi!

Ana P ep er ko

IZ SODNE PRAKSE
RAZPOREDITEV PO 43. 
ČLENU ZDR

Ni razlogov za razporeditev 
delavca po 43. členu zakona o 
delovnih razmerjih, če je raz­
poreditev posledica povečanih 
potreb pri drugih delih, te­
meljna organizacija pa je raz­
poredila na dela, ki jih je do­
slej opravljal razporejeni de­
lavec, drugega delavca, pa 
zato ni bilo pogojev v samou­
pravnem splošnem aktu.

(Sklep Sodišča združenega 
dela SR Slovenije št.’ SP 
388-83 z dne 21. 4. 1983).

Organizacija združenega 
dela je zaradi zmanjšanega 
obsega dela v enem oddelku 
in povečanja v drugem 
oddelku prerazporedila nekaj 
delavcev, ki so bili invalidi ali 
pa so bili v postopku za priz­
nanje invalidnosti. S tem pa ni 
bila zadovoljna delavka, ki je 
potem, ko ni uspela s postop­
kom za varstvo pravic v orga­
nizaciji, začela postopek pred 
sodiščem združenega dela. 
Zahtevala je razveljavitev 
sklepov o razporeditvi, češ da 
jo je razporeditev prizadela, 
saj njeno prejšnje delovno 
mesto ni bilo ukinjeno, 
ampak ga je dobil drug dela­
vec.

Sodišče prve stopnje je 
njen zahtevek zavrnilo, ker je 
ugotovilo, da je bila preraz­
poreditev večjega števila de­
lavcev na druga dela potrebna 
zaradi spremenjenih zahtev 
delovnega procesa, dela. na 
katera je bila delavka razpo­
rejena, ustrezajo njeni stro­
kovni izobrazbi, pogoji za 
razporeditev v smislu določil 
samoupravnega splošnega

akta pa so bili tudi izpolnjeni. 
Sodišče prve stopnje se ni uk­
varjalo z okoliščino, da je 
prišlo na delovna mesta, s ka­
terih so bili delavci razpore­
jeni na druga, nekaj novih de­
lavcev.

Pritožbeno sodišče je na 
pritožbo delavke odločbo so­
dišča prve stopnje razvelja­
vilo iz naslednjih razlogov. 
43. člen zakona o delovnih ra­
zmerjih določa poleg pogojev 
za razporejanje delavcev tudi, 
da ima delavec pravico in 
dolžnost opravljati dela ozi­
roma naloge,, ki ustrezajo 
njegovi izobrazbi oziroma z 
delom pridobljeni delovni 
zmožnosti, za katera je sklenil 
delovno razmerje. Delavca je 
res mogoče razporediti na 
druga dela pod pogoji, na ka­
tere je sodišče prve stopnje 
oprlo svojo odločitev, vendar 
praviloma le takrat, ko oprav­
ljanje teh del zaradi spreme­
njenih razmer ni več potreb­
no. V danem primeru pa je bil 
na delo, ki ga je predlagate­
ljica doslej opravljala, razpo­
rejen drug delavec ter sodišče 
o tem ni imelo nobenega 
mnenja, čeprav je taka razpo­
reditev poseg v pravico de­
lavke, da opravlja dela, za ka­
tera je sklenila delovno ra­
zmerje. Ker ta važna okoliš­
čina ni bila razčiščena in se 
sodišče prve stopnje ni ukvar­
jalo z vprašanjem, ali je bila 
razporeditev drugega delavca 
na delo, ki ga je predlagate­
ljica doslej opravljala, zako­
nita, je bilo treba izpodbijano 
odločbo razveljaviti.

(D. M.)

ANUGA ’84
Svetovna razstava hrane v

Vsaki dve leti se na ogromnem 
razstavnem prostoru, ki presega 
70.000 kvadratnih metrov pokri­
tih prostorov, predstavijo po­
slovnemu svetu proizvajalci 
hrane s celega sveta.

Razstava je ponovno dokaza­
la, da je še vedno največja in naj­
bolj vsestranska proizvodnja 
hrane v industrijsko najbolj ra­
zvitih deželah. S svojo prehram­
beno industrijo se je predstavila 
tudi Jugoslavija, ki pa še vedno 
močno zaostaja za drugimi deže­
lami, tako glede ponudbe kot 
tudi predstavitve vsega tistega, 
kar imamo.

Izredno domiselno in izvirno 
je bil prikazan način embaliranja 
najrazličnejšega prehrambenega 
blaga, tako glede vidnega učinka 
kot gospodarnosti in praktične 
uporabe. Proizvajalci danes iš­
čejo cenejše vrste embalažnih 
materialov, predvsem tistih, ki 
niso iz naftnih derivatov. •

Zelo močno je bila zastopana 
tudi gostinska dejavnost. Prika­
zali so najrazličnejše načine 
predpripravljanja hrane za go­
stinstvo, gostinsko opremo in ra­
zlične aparate za hitro pripravo 
hrane. Posebno mesto so imeli 
najrazličnejši avtomati za pri­
pravo toplih in hladnih napitkov 
ter za pripravljanje hrane v 
obliki raznih narezkov in toplih 
enolončnic. Prikazani so bili tudi 
različni predlogi, kako urediti 
gostinske prostore, da bi gosta 
čim bolje zadovoljili in mu zva­
bili čim več denarja iz žepa.

Pri prikazovanju trgovske 
opreme j c bilo največ prostora 
namenjenega registrskim bla­
gajnam z blagajniškimi mizami, 
tehtnicam, seveda je vse to

Kdinu
opremljeno z visoko stopnjo 
elektronike. Na tem področju so 
naredili velik korak naprej, saj je 
s pomočjo teh naprav mogoče 
spremljati sleherni artikel od 
vstopa v skladišče do prodaje, vsi 
zanimivi poslovni dogodki pa so 
registrirani in se sproti analizi­
rajo ter dajejo osnovo za sprotno 
izpopolnjevanje sprejete po­
slovne politike.

če smo pred leti še nekako 
sledili razvoju samopostrežne 
tehnike trgovanja, moramo 
danes ugotoviti, da temu ni več 
tako in da ponovno močno zao­
stajamo, kajti trgovina že nekaj 
let ne more več uvažati sodobnih 
naprav.

Na področju hladilne tehnike 
in druge opreme ni bilo opaziti 
posebnih novosti. Nekoliko je iz­
stopala samo trgovska oprema, 
narejena iz mehkega lesa, ki jd 
vnašala osvežitev v dosedaj mo­
notono kovinsko opremo.

Presenetila je velika ponudba 
izredno dobro opremljenih av­
tomobilov za prodajo prehram­
benih proizvodov, kruha, mesa, 
časopisov in knjig ter manjših in 
večjih bifejev z vsemi mogočimi 
pripomočki.

Svetovna razstava hrane 
ANUGA je ena od redkih pri­
ložnosti, kjer se zbere skoraj ves 
poslovni svet, kjer se posamezne 
dežele predstavijo v vsej svoji 
veličini, saj se zavedajo pomena 
vtisov, ki jih bodo obiskovalci 
odnesli s sabo domov. Zato si vsi 
razstavljale!, še posebej pa de­
žele z razvitim turističnim go­
spodarstvom, prizadevajo, da bi 
ponudile obiskovalcem čim več 
reklamnih materialov.
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Predlog 
investicijskih 
vlaganj 
je pripravljen

Pripravljen je predlog inve­
sticijskih vlaganj sozda 
MERX za leto 1984. Po 
opravljenih strokovnih uskla­
jevanjih in obravnavi na ko­
legiju direktorjev bo predlog 
investicijskih vlaganj, oprem­
ljen z ustreznimi viri financi­
ranja, obravnavan tudi v 
DPO in tozdih, DO in sozdu.

Članice Merxa 
so dobile 
nekaj več 
trikotažnega 
perila 
in nogavic

Zaradi pomanjkanja 
osnovnih surovin v industriji v 
trgovinah primanjkuje spod­
njega moškega in ženskega 
perila. Da bi članicam MERX 
zagotovili več blaga, smo 
preko interne banke prodali 
100 milijonov lir MEDJI- 
MURSKI TRIKOTAŽI iz 
Čakovca. S tem bodo članice 
dobile nekaj več trikotažnega 
perila in moških termo ter 
modnih nogavic aerobik. 
Druge proizvajalce je težje 
pridobiti zaradi previsokega 
deleža.

Rešitev 
križanke 
iz 7. številke
IVAR, OSIM, EAST, 
BARD, KARAKTERISTI­
KA, OSEL, SLEZAK, 
IŠTAR, BLITVA, ANO­
RAK, METEORIT, AN, 
TARA, OPAL, PITON, 
IVICA ŠERFEZI, AKT, 
ADEN, OER. JETRA, NE- 
NAVADNEŽ ARAN, 
KAJMAK, ETRURIJA, 
ELEATI, KADULJA

NAGRADE PREJMEJO:
1. nagrada 500,00 dinar­

jev: Ida PETROVIČ, Poslo­
valnica Gaberje, Mariborska 
10, 63000 Celje

2. nagrada 300,00 dinar­
jev: Alojzij TURJAK, Deč­
kova 56. 63000 Celje

3. nagrada 100,00 dinar­
jev: Jelka KUKOVIČ, M. Zi­
danška 8 A, 63230 Šentjur pri 
Celju

4. nagrada 100,00 dinar­
jev: Antonija-Zora ŠIFER, 
Čopova 25, 63000 Celje.

NAGRADE ZA KRI­
ŽANKO V ŠT. 9

1. nagrada 1.000,00 dinar­
jev

2. nagrada 700,00 dinar­
jev

3. nagrada 500,00 dinar­
jev

4. nagrada 300,00 dinar­
jev

5. nagrada 100,00 dinar­
jev

S kuncem v novo leto
Priprava jedi iz kunčjega mesa

Bliža se novo leto in marsika­
tera gospodinja bo v zadregi, kaj 
pripravit! za novoletno omizje, 
saj kvalitetnega mesa ni na pre­
tek.

Morda je to priložnost, da po­
skusimo kunčje meso in pope­
strimo praznični jedilnik z neko­
liko manj znanim, vendar zelo 
kvalitetnim mesom. Meso kunca 
je namreč bogato z beljakovina­
mi, ob tem pa je nizkokalorično, 
saj vsebuje zelo malo maščob in 
holesterola. Zaradi tega je tudi 
primerno za vse tiste, ki imajo 
dieto ali težave z odvečno težo.
Kunca je mogoče pripraviti na 
veliko načinov. Lahko ga cvre­
mo, pražimo, pečemo, dušimo in 
to celega ali v kosih.

Dobro je, če kunca pred pri­
pravo damo (najbolje kar za celo 
noč) v posebej za to pripravljeno 
marinado iz vina ali vode z nekaj 
olja, začimbami, čebulo in 
kisom. Spet drugim je bolj všeč 
mleko. Kakorkoli že, na ta način 
se meso zmehča in postane oku­
snejše.

Gospodinjam predlagamo na­
slednje recepte:

ZA PEČENJE

1 dl olja 
3 dl piva 
sol, poper

Mlademu kuncu pustimo maj­
hno odprtino na trebuhu, ga 
nasolimo, namažemo z gorčico 
in ga pustimo stati do 2 uri.

Rekord v jadranju na deski
23-letni Francoz Pascal Maka 

je dosegel nov rekord v jadranju 
na deski čez Rokavski preliv. Od 
enega do drugega brega preliva 
je pridrsel v 55 minutah. Na 2,5 
metra dolgo desko se je pognal 
pri Cap Griz-Nezu v Franciji in 
se usmeril k Dovru na angleški 
strani. Dosedanji rekord je zna­
šal uro in 4 minute, dosegel pa ga 
je francoski »surfbaron« Arnold 
de Rosuai julija letos.

KUNČJI SKOKI 
PO LOVSKO
3 kunčji skoki 
5 dag slanine 
sol, poper 
3 dag gorčice 
6cl olja 
15 dag čebule 
3 dag korenja 
3 dag zelene 
3 dag peteršilja 
1 jabolko
lovor, brinove jagode, timijan, 
žajbelj, majaron, česen 
3 dag gobic 
1 dl belega vina 
1 dl kisle smetane

Kunčje skoke pretaknemo s 
slanino, jih solimo, namažemo z 
gorčico in zložimo v posodo. Ze­
lenjavo zrežemo na kolobarje, 
dodamo skokom, pokapljamo z 
oljem in pustimo stati čez noč. V 
kozici segrejemo maščobo, 
skoke opečemo in jih preložimo 
v drugo posodo. Na isti maščobi 
prepražimo zelenjavo iz kvaše, 
zalijemo s kostno juho ali vodo, 
dodamo skoke in začimbe, du­
šimo do mehkega. Skoke pobe­
remo iz omake. Omako pretla­
čimo, prevremo, dodamo belo 

. vino in kislo smetano ter malo 
brusnic in, sesekljanih gobic. 
Tako pripravljene skoke zložimo 
na ploščo, obložimo z jabolki, 
dušenimi v vinu in kruhovimi ali 
drugimi cmoki.

KUNČJA
ENOLONČNICA
15 dag kunca s kostmi 
10 dag zelenjave (korenje, pe­
teršilj, por, paprika, paradižnik) 
5 cl olja 
3 dag moke 
5 dag čebule
česen, poper, lovor, pehtran, 
drobnjak, sol

Kunca razsekamo na manjše 
kose, kuhamo ga v slani vodi, 
dodamo na kolobarje narezano 
zelenjavo in začimbe. Posebej 
naredimo svetlo prežganje s če­

snom in čebulo, stresemo k eno­
lončnici, dodamo še lovor in 
poper in kuhamo še toliko časa, 
da se vse razkuha. V enolončnico 
lahko zakuhamo tudi riž ali 
krompir.

DOMAČI KUNEC 
PO KMEČKO 
S PRILOGO
30 dag kunca 
5 dag čebule 
5 dag paradižnika
4 dag paprike
25dag krompirja za prilogo 
3 dag peteršilja
5 cl vina
lovor, sol, poper, strok česna 
15 cl olja

Kunca nasekamo na kose po 
10 dag, zelenjavo narežemo na 
majhne kocke. V "kozici segre­
jemo maščobo, dodamo kunca, 
ga malo prepražimo in dodamo 
zelenjavo in začimbe, pražimo 5 
do 10 minut, nato zalivamo po 
potrebi s kostno juho ali vodo in 
dušimo do mehkega. Polovico 
omake, ki smo jo dobili pri duše-, 
nju, pustimo za kunca pri servi­
ranju, na ostali polovici omake

pa spražimo krompir (omaka ne 
sme biti vodena).

DOMAČI KUNEC 
PO DIVJAČINSKO 
— KRUHOV CMOK
30dag kunca 
30dag jušne zelenjave 
2dl rdečega vina 
5 dag gobic 
10 dag brusnic 
2 dag limone
sol, poper, brinove jagode, žaj­
belj, majaron, timijan, 3 kosi 
kunčjih jetrc

Kunca solimo, popopramo in 
ga na vroči maščobi opečemo, 
preložimo ga v drugo posodo, na 
isti maščobi prepražimo zelenja­
vo, malo pomokamo, prepra­
žimo in zalijemo z vodo, dodamo 
začimbe, zložimo, kunca v 
omako, dušimo do mehkega, 
omako pretlačimo, ji dodamo na 
maslu prepražene gobice in na 
majhne kocke narezana jetrca. 
Omaki izboljšamo okus z rdečim 
vinom. Pri serviranju obložimo 
kunca z rezinami limone in bru­
snicami. Omaka mora biti pi­
kantna. Prilogo izbiramo med te­
steninami.

KRUHOVI CMOKI
15 dag kruha
1 dl mleka
2 dag moke
3 dag čebule 
1 dl olja
peteršilj, majaron, sol, poper.

Vsem gospodinjam, ki name­
ravajo pogostiti družinske člane 
in prijatelje tudi s kunci, lahko 
povemo, da je kunčje meso že v 
prodaji v mesnicah v Laškem,

Šentjurju in Celju. V Celju ga 
prodajajo v Merxovi Soči, Hme­
zadovi mesnici poleg trga (Lin­
hartova ul.) ter na magistratu 
(mesnica KK Šentjur).

Kdor želi kunčje meso v večjih 
količinah, se lahko obrne di­
rektno na klavnico, kjer koljejo 
kunce vsak petek. Prodajajo se v 
enem kosu skupaj z notranjimi 
organi (srce, pljuča, ledvice) v 
teži 1 do 1,5 kg.

Cena za kg je 359,30 din!
Savo Ostrotnik

Pravilno razkosan kunec

To, kar vidite, je poškodba pri delu, to lahko potrdi moja 
Žena!

Zdravnik: Kaj bi hoteli s tem prstom? 
Pacient: Bolniško, hotel sem reči boliiiiiii!
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